



PEST VÁRMEGYEI  
KORMÁNYHIVATAL

**K Ö Z L E M É N Y**

környezetvédelmi hatósági eljárás megindításáról

**Az ügy tárgya:** A SungEel HiTech Europe Kft. Szigetszentmiklós, ÁTI-Sziget Ipari Park 48. szám alatti telephelyén folytatott veszélyes- és nemveszélyeshulladék-hasznosítási tevékenység kapacitásbővítésére vonatkozó előzetes vizsgálati eljárás.

**Az ügy iktató száma:** PE/KTHF/43212/2024

**Az eljárás megindulásának napja:** 2024. augusztus 28.

**Az ügyintézési határidő:** 45 nap, a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 67. § (2) bekezdésében foglaltak alapján.

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 50. § (5) bekezdése alapján az ügyintézési határidőbe nem számít bele az eljárás felfüggesztésének és szünetelésének, valamint az ügyfél mulasztásának vagy késedelmének időtartama.

**Az ügyintéző neve és elérhetősége:** Kamarásné Buchberger Edit Tel.: (06-1) 77 66 280

**Az ügy tárgyának rövid ismertetése:**

Szigetszentmiklós, ÁTI-Sziget Ipari Park 48. (12001/59 hrsz.) szám alatti telephelyén a SungEel HiTech Europe Kft. (2310 Szigetszentmiklós, ÁTI Sziget Ipari park 48.; Cg.: 13-09-223479) veszélyes- és nemveszélyes-hulladékok hasznosítását végzi – a 2018. évben lefolytatott előzetes vizsgálat alapján megszerzett hulladékgazdálkodási engedélye birtokában. A tervezett kapacitásbővítés mértéke okán indult jelen előzetes vizsgálati eljárás.

Az elmúlt időszakokban a vállalkozás elsősorban a Samsung SDI és az SK két hazai cége által termelt gyártásközi selejt feldolgozásával foglalkozott.

A jelenleg tervezett kapacitásbővítéshez kapcsolódóan építési tevékenységre nem lesz szükség, az a már meglévő épületben maradéktalanul megvalósítható. A korábbiakhoz képest változást új, modernebb vagy átalakított darológépek, vagy más új szerszámok, kisebb berendezések beszerzése jelent, mely nem jár jelentős munkálatok elvégzésével.

A technológia változatlan marad: a bontás, válogatás, valamint darálás esetén minden hulladéktípus azonosító kód és anyagi minőség szerint szétválogatva kerül tárolásra a telephelyen elszállításig. Ezt követően minden esetben – akár átesett a hulladék valamilyen előkezelésen, akár nem – érvényes hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkező partner részére kerül átadásra, kezelésre a hulladék. A hasznosítás során keletkező terméket (HLOP, HLIPP és Carbon powder) a vállalkozás Dél-Koreai anyacége felé értékesítik. A hasznosítási tevékenység során kb. 55 – 60% termék keletkezik.

Jelenleg kizárólag nappali munkavégzés zajlik: hétköznapon-ként 8:00 és 16:30 között egy műszakos munkarendben, melyet a jövőben kétműszakos munkarendre bővíthetnek 6:00 és 22:00 között. Éjszakai munkavégzés nem tervezett.

A legtöbb hulladék közvetlenül az akkumulátoriparban tevékenykedő cégektől érkezik, de előfordul olyan eset is, hogy különböző hulladékgazdálkodó cégek szállítanak be gyűjtött vagy előkezelt hulladékot. A fő forrása ezen hulladékoknak is az akkumulátorgyárak.

A telephelyen két szeparáló – osztályozó – darológép található, mely közül jelenleg az egyik üzemképes. Jelen előzetes vizsgálatban mindkét darológép jövőbeli használatával számolnak.

A korábban lefolytatott előzetes vizsgálati eljárás 2350 tonna/év veszélyes- és 6000 tonna/év nemveszélyes-hulladék hasznosítása tekintetében folyt le. A tervezett bővítés alapján a hasznosítási tevékenység volumene veszélyeshulladék esetében maximum 4000 tonna/év, nemveszélyes-hulladék esetében pedig 800 tonna/év – mely utóbbi érték a korábban az előzetes vizsgálati eljárásban vizsgált mennyiséghez képest jelentősen alacsonyabb. Az arányeltolódást a környezetvédelmi tervező azzal magyarázza, hogy az elmúlt években ugyanazon típusú hulladékok besorolása megváltozott: nemveszélyes- minősítésből, veszélyeshulladék minősítésűvé vált. A veszélyeshulladék egyidejű telephelyi tárolása tekintetében maximum 880 tonna mennyiség tervezett – e tekintetben a korábbiakhoz képest változás nincs.

A korábbiakban lefolytatott előzetes vizsgálat alapján, valamint a korábbi engedélyek szerint lehetséges katód-iszap hasznosítása is – elektromos szárítókemence segítségével. Azonban ilyen tevékenység a jövőben nem tervezett, a szárítókemencék még megtalálhatóak ugyan a telephelyen, de nem üzemelnek, beüzemelésük jelenleg nem tervezett.

Az eljárás a *környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról* szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 3. § (1) a) pontja szerint, a 3. számú melléklet 109. a); 107. a); 108. a); valamint 130. pontja alapján folyik.

#### **Az érintett ingatlanok:**

Szigetszentmiklós, ÁTI-Sziget Ipari Park 12001/59 hrsz.

#### **A létesítmény közvetlen hatásterületének vélelmezett határa:**

Szigetszentmiklós, ÁTI-Sziget Ipari Park területének az előzetes vizsgálati dokumentációban megjelölt része.

Az előzetes vizsgálat során a Pest Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztálya (a továbbiakban: Környezetvédelmi Hatóság) **megállapítja és az eljárást lezáró határozatában rögzíti**, hogy a tervezett tevékenység megvalósításából származhatnak-e jelentős környezeti hatások, valamint:

- jelentős környezeti hatások feltételezése esetén megállapítja a környezeti hatástanulmány tartalmi követelményeit;
- ha nem feltételezhető jelentős környezeti hatás, megállapítja, hogy a tevékenység mely egyéb engedélyek birtokában kezdhető meg, és azokhoz meghatározhat előre látható, figyelembe veendő szempontokat, feltételeket;
- ha az előzetes vizsgálat során a tevékenység környezetvédelmi engedélyezését kizáró ok merült fel, ennek a tényét rögzíti és megállapítja, hogy az adott tevékenység kérelem szerinti megvalósítására engedély nem adható.

A Környezetvédelmi Hatóság felhívja az ügyben érintettek figyelmét, hogy a telepítés helyével kapcsolatos kizáró okokra, a környezeti hatásvizsgálat szükségességére, továbbá a környezeti hatástanulmány tartalmára vonatkozóan a közlemény megjelenését követő 21 napon belül közvetlenül a Környezetvédelmi Hatósághoz észrevételt lehet tenni.

A Környezetvédelmi Hatóság a hivatalában, valamint a honlapján az ügy tárgyával kapcsolatos közleményt közzéteszi.

**Az elektronikus úton közzétett kérelem és mellékletei az alábbi elektronikus elérési útvonalon érhetőek el:**

A [www.kormanyhivatalok.hu](http://www.kormanyhivatalok.hu) oldalon Pest Vármegye kiválasztását követően a dokumentumok, nyomtatványok gombra kattintva szabadszöveges keresés alkalmazásával az ügy tárgyára történő szűréssel.

A Környezetvédelmi Hatóság felhívja a figyelmet, hogy a tárgyi eljárás során hiánypótlásra, vagy tényállás tisztázásra felszólító végzésekre benyújtott összes további kiegészítő dokumentációkkal folyamatosan frissíti a fenti elektronikus elérhetőséget, ezekről újabb közlemény közzétételére nem kerül sor.

Az érintettek a Dokumentációba, illetve az ügy egyéb irataiba a Környezetvédelmi Hatóság Zöld Pont Irodájában (1016 Budapest, Mészáros utca 58/B.), előre egyeztetett időpontban és ügyfélfogadási időben betekinthetnek.

Budapest, 2024. szeptember 30.

**dr. Tarnai Richárd főispán**  
nevében és megbízásából:



**Szabóné dr. Mihályfi Mónika**  
osztályvezető



